Ata da décima terceira Reunião Ordinária da Primeira Sessão do Segundo Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do seis de novembro de dois mil e nove. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou fosse feita a leitura da ata da reunião anterior que após ser levada ao Plenário foi aprovada sem emendas. O Sr. Presidente informou que os vereadores Danilo Miguel de Oliveira e Valdevino da Silva Mariano haviam justificado a ausência, sendo solicitado pelo Vereador Ivanir que colocasse em votação, sendo rejeitadas ambas as justificativas por quatro votos a três. Onde a Vereadora Rosana solicita que ausências sejam comunicadas por escrito, os Vereadores Ivanir e Carlos Henrique não aceitaram as justificativas. E as mesmas foram rejeitadas por quatro votos a três, quando o Sr. Presidente informou que na próxima vez descontará dos pagamentos. O Vereador Ivanir registra que os vereadores Danilo e Valdevino são reincidentes nas faltas. Passou-se a seguinte Ordem do Dia: Requerimento nº 038/2009 de autoria do Vereador Ivanir Barbosa da Silva que “solicita drenagem do rio caquincho no trecho que passa pela localidade de Sossego”, Projeto de Lei Legislativo nº 004/2009 que “Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a abrir CRÉDITO ESPECIAL no valor de R$ 22.100,00 às seguintes dotações da CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DO DESERTO.”, e respectivos pareceres. Primeira fase de votação do Projeto de Lei nº 017/2009 “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Santana do Deserto, para o exercício financeiro de 2010.”. Passou-se a Votação do requerimento, sendo o mesmo discutido e aprovado por unanimidade. Votação do Parecer conjunto das Comissões de Legislação Justiça e Redação Final, e Comissão de Finanças e Orçamento, aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei Legislativo nº 004/2009 foi colocado em discussão e posterior votação. Sendo aprovado por unanimidade. Passou-se a discussão e votação dos pareceres das Comissões de Legislação Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento, sendo ambos aprovados por unanimidade. Posteriormente foi colocado em primeira fase de discussão e votação do Projeto de Lei nº 017/2009, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia, passou-se a Palavra Livre: onde o Sr. Presidente solicita que conste em Ata que não mandará um oficio ao Executivo pedindo que o mesmo doe terreno a igreja citada, mas sim solicitará uma resposta sobre tal pedido. O Vereador Rosélio solicita encaminhamento de Ofício a Cemig para poda de árvores na estrada que liga Serraria ao Bairro das Flores. Vereador Leonardo Solicita que conste em Ata que o Sr. Prefeito deve tomar providências com relação ao lixo do bairro das Flores. Vereador Ivanir solicita ao Sr. Prefeito que notifique a esta Casa o porquê de as obras de calçamento da localidade de Sossego terem parado. A Vereadora Rosana registra que foi procurada por um morador da Rua Benício Chaves, rua onde passam muitas crianças indo e vindo da creche, sobre um bueiro quebrado e com a ferragem solta e quando solicitou ao Sr. Secretário de Estradas Fernando Capele o reparo, o mesmo foi prontamente realizado. O Sr. Presidente solicitou que constasse em Ata que procurou o Sr. Prefeito, e que estava junto o Vereador Carlos Henrique, solicitando a limpeza das ruas de Serraria e do Pátio da estação e que o Sr. Prefeito informou que o secretário substituiria o funcionário e a limpeza seria feita imediatamente, mas já se passaram duas semanas e até agora nada foi feito. Aproveita para parabenizar o Vereador Carlos Henrique e o Sr. Jorge Barbosa pelo brilhante início do campeonato de futebol em Ericeira. O Vereador Rosélio registra que lava suas mãos com relação à saúde, pois vários fatos estão acontecendo e não estão sendo resolvidos. O Sr. presidente solicitou, a pedido do Vereador Rosélio, que a Comissão de Saúde apure sobre o fato relatado pelo Vereador, qual seja, um paciente portando arma de fogo dentro do veículo de transportes de paciente vindo de Juiz de Fora, mostrando a arma a uma paciente idosa que estava no mesmo veículo. O Sr. Presidente marcou nova reunião para as dezenove horas do dia treze de novembro na localidade de Sossego, na sala de reuniões da antiga estação. Nada Mais Havendo lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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